

PODMIENKY MARKETINGOVEJ KAMPANE AKVIZÍCIE POS 2024

Cielom tohto dokumentu je úplná a jasná úprava podmienok marketingovej kampane Akvizície POS 2024 (ďalej len „Kampaň“). Tento dokument je jediný, ktorý upravuje podmienky tejto Kampane. Tie môžu byť zmenené len formou písomných dodatkov k tomuto dokumentu alebo nového úplného znenia podmienok Kampane. Banka si vyhradzuje právo tieto podmienky Kampane v Období trvania jednostranne meniť. Prípadné zmeny podmienok Kampane budú zverejnené na www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky (ďalej len „Webová stránka Banky“) a zmena bude účinná od okamihu tohto zverejnenia.

1. USPORIADATEĽ A ORGANIZÁTOR

Usporiadateľom a organizátorom Kampane je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., so sídlom Praha 4-Michle, Želetavská 1525/1, PSČ 140 92, IČO 64948242, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel B, vložka 3608, vykonávajúca činnosť na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky, so sídlom Šancová 1/A, 813 33 Bratislava, IČO 47 251 336, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Po, vložka 2310/B (ďalej len „Banka“ alebo „UniCredit Bank“).

2. POJMY

Výrazy, ktorých význam je vymedzený nižšie, sa používajú výlučne na účel týchto Podmienok Kampane, ak kontext nevyžaduje inak.

GP Webpay – internetová platobná brána prevádzkovaná spoločnosťou GPE, s. r. o., umožňuje prijímanie platobných kariet a sledovanie aktuálneho stavu realizovaných objednávok.

Kampaňový klient – fyzická osoba podnikajúca alebo právnická osoba, ktorá je Novým klientom Banky a požiadala o GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS. Z Kampane sú vylúčení Zamestnanci Banky, Zamestnanci Vybraných spoločností skupiny UniCredit a všetci zamestnanci a pracovníci Viazaného finančného agenta a Viazaného investičného agenta.

Nový klient – Kampaňový klient, ktorý nemá aktuálny zmluvný vzťah s Bankou alebo v období 12 kalendárnych mesiacov pred začiatkom Kampane nemal v Banke vedený žiadny Podnikateľský účet.

Obdobie trvania Kampane – Kampaň prebieha v období od 26. 2. 2024 do 30. 4. 2024. Banka si vyhradzuje právo Kampaň predĺžiť alebo ju predčasne ukončiť. Informáciu o zmene Obdobie trvania Kampane uverejní na Webovej stránke Banky. Zmluvu pre zariadenie/zariadenia je možné podpísať najneskôr do 31. 5. 2024.

Odmena – odmena vo forme vyplatenia sumy za zariadenie GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS za splnenia podmienok uvedených v bode 3 týchto Podmienok Kampane. Na Odmenu bude uplatnená zrážka dane podľa paragrafu 43 zákona o dani z príjmov č. 595/2003 Z.z., vyplatený výnos klient nie je povinný uvádzať v daňovom priznaní a zdaňiť ho.

Platobný terminál – zariadenie na prijímanie platieb platobnými kartami.

Podnikateľský účet – platobný účet zriadený Kampaňovým klientom, určený na výkon podnikateľskej činnosti, vedený v Banke, okrem sporiacich a technických účtov, v mene EUR.

Program Slovensko platí kartou – iniciatíva spoločnosti Visa a jej klientov (báňk vydávajúcich platobné karty a poskytovateľov platobných terminálov). Malí a strední podnikatelia, môžu požiadať o dotovaný platobný terminál na 6 mesiacov. Ponuka platí len pre podnikateľov, ktorí za posledných 12 mesiacov neprijímali platby kartou.

SoftPOS – aplikácia, ktorá umožňuje realizovať bezkontaktné platby prostredníctvom mobilného zariadenia obchodníka (mobilný telefón alebo tablet).

Tretia strana – finančný sprostredkovateľ Banky vrátane VFA.

Viazaní finanční agenti (ďalej VFA) – finanční sprostredkovatelia Banky v postavení Viazaných finančných agentov pre sektor prijímania vkladov a poskytovania úverov, úverov na bývanie a spotrebiteľských úverov.

Viazaní Investiční agenti (ďalej VIA) – finanční sprostredkovatelia Banky v postavení Viazaných investičných agentov pre sektor kapitálového trhu.

Vrátenie poplatku – novému klientovi, ktorému bude účtovaný poplatok za zariadenie GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS, a to v prípade, že nesplnil podmienky Programu Slovensko platí kartou alebo po ukončení 6-mesačného bezpoplatkového obdobia v Programe Slovensko platí kartou. Poplatok za zariadenie bude vrátený po dobu 12 mesiacov od žiadosti o GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS. Na vrátenie poplatku bude uplatnená zrážka dane podľa paragrafu 43 zákona o dani z príjmov č. 595/2003 Z.z., vyplatenný výnos klient nie je povinný uvádzať v daňovom priznaní a zdaňiť ho.

Vybrané spoločnosti skupiny UniCredit – UNICREDIT S.P.A., organizačná zložka Slovensko, UniCredit Leasing Slovakia, a.s., UniCredit Fleet Management, s.r.o., UniCredit Factoring Czech Republic and Slovakia, a.s. a členovia UCTAM (UniCredit Turn-Around Management).

Zamestnanec – každá fyzická osoba, ktorá je v ktoromkoľvek momente Kampane v pracovnoprávnom pomere s Bankou vrátane zamestnancov mimo evidenčného stavu (napr. zamestnancov na materskej a rodičovskej dovolenke) alebo s Vybranou spoločnosťou skupiny UniCredit, zahŕňajúc pracovníkov VFA a VIA.

Zmluva – pre Platobný terminál a SoftPOS: Zmluva o prijímaní platobných kariet prostredníctvom EFT / POS terminálov / aplikácie SoftPOS. Pre GP Webpay – Zmluva o prijímaní platobných kariet prostredníctvom internetovej platobnej brány e-commerce.

3. ODMENA, SPÔSOB, TERMÍNY A PODMIENKY PRIZNANIA ODMENY

V prípade, že Kampaňový klient bude mať prostredníctvom GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS mesačný obrat minimálne vo výške 1 500 EUR, nadobúda nárok na odmenu. V prípade viacerých zariadení ide o súčet obrátov všetkých zariadení. Výška mesačného obratu bude vyhodnocovaná pravidelne mesačne po dobu 12 mesiacov od podpisu Zmluvy.

Výšky jednotlivých Odmien:

- Odmena GP Webpay: 10 EUR
- Odmena SoftPOS: 4,75 EUR
- Odmena: Platobný terminál 10 EUR

Odmena:

- bude v prípade splnenia stanovených podmienok Bankou vyplatená na Podnikateľský účet Kampaňového klienta.
- bude vyplatená do 60 dní od ukončenia mesiaca, v ktorom bol dodržaný minimálny obrat daného zariadenia/zariadení.
- pre Kampaňového klienta vznikne aj v prípade sprostredkovania Treťou stranou.

V prípade, že Kampaňový klient nemal v monitorovaný mesiac obrat prostredníctvom zariadenia/zariadení minimálne 1 500 EUR, bude vyplatenie odmeny prerušené.

Maximálna celková výška Odmeny je 10 EUR mesačne po dobu 12 mesiacov.

Nárok na výplatu Odmeny zaniká v prípade, že:

- Kampaňový klient nemá otvorený Podnikateľský účet v Banke.
- Kampaňový klient ukončil Zmluvu a odovzdal alebo odinštaloval GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS zariadenie.

4. VRÁTENIE POPLATKU, SPÔSOB, TERMÍNY A PODMIENKY PRIZNANIA VRÁTENIA POPLATKU

V prípade, že Kampaňovému klientovi bude Bankou účtovaný poplatok za GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS, Banka tento poplatok klientovi refunduje. Nárok na vrátenie poplatkov vzniká po dobu 12 mesiacov od požiadania o GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS.

Nárok na Vrátenie poplatku vzniká v prípade, že:

- Kampaňovému klientovi bol zúčtovaný poplatok za zariadenie GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS a to v prípade, že nesplnil podmienky Programu Slovensko platí kartou alebo po ukončení 6-mesačného bezpoplatkového obdobia v Programe Slovensko platí kartou. Poplatok za zariadenie bude vrátený na Podnikateľský účet po dobu 12 mesiacov od podania žiadosti o GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS. Maximálna celková výška Vráteného poplatku je 10 EUR mesačne po dobu 12 mesiacov.

Vrátenie poplatku bude zrealizované do 60 dní od zaúčtovania poplatku.

Nárok na Vrátenie poplatku zaniká v prípade, že:

- Kampaňový klient ukončil Zmluvu a odovzdal alebo odinštaloval GP Webpay / Platobný terminál / SoftPOS zariadenie/zariadenia.

5. OCHRANA OSOBNÝCH ÚDAJOV

Kampaňový klient berie na vedomie, že poskytnuté informácie bude Usporiadateľ (ako správca) spracovávať v súlade so Všeobecným nariadením o ochrane osobných údajov č. 679/2016 v platnom znení s cieľom vyhodnotenia Kampane, informovania Kampaňového klienta o výplate Odmeny a Vrátenia poplatku. Doba spracovania údajov na účely spojené s Kampaňou je jeden rok od ukončenia Kampane.

6. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Kampaň je možné kombinovať s kampaňou Účet Business START, Business OPEN a Business TOP s úrokovou sadzbou 2024.

Kampaň je možné kombinovať s kampaňou MB Lending 2024.

Kampaň je možné kombinovať s kampaňou Leasing to Bank

Reklamáciu pre zaradenie do Kampane môže klient podať najneskôr do konca nasledujúceho mesiaca po ukončení Kampane.

Podmienky Kampane sú zverejnené na webovej stránke www.unicreditbank.sk/obchodnepodmienky.

Podmienky programu Slovensko platí kartou nájdete tu: <https://www.visa.sk/slovenskoplatikartou.html>.

V Bratislave dňa 26. 2. 2024